
Notación Científica (D)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.000000815 = 0.000000051 =

9,500 = 40,530 =
0.0026 = 0.000000704 =

0.00026 = 51,400 =
0.0008286 = 8,460 =

216,000 = 0.0089 =
0.0000009628 = 0.0096 =

0.000236 = 39,000 =
0.0000039 = 0.00000594 =

34,600 = 879,300 =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.000000815 = 8.15 × 10⁻⁷ 0.000000051 = 5.1 × 10⁻⁸

9,500 = 9.5 × 10³ 40,530 = 4.053 × 10⁴
0.0026 = 2.6 × 10⁻³ 0.000000704 = 7.04 × 10⁻⁷

0.00026 = 2.6 × 10⁻⁴ 51,400 = 5.14 × 10⁴
0.0008286 = 8.286 × 10⁻⁴ 8,460 = 8.46 × 10³

216,000 = 2.16 × 10⁵ 0.0089 = 8.9 × 10⁻³
0.0000009628 = 9.628 × 10⁻⁷ 0.0096 = 9.6 × 10⁻³

0.000236 = 2.36 × 10⁻⁴ 39,000 = 3.9 × 10⁴
0.0000039 = 3.9 × 10⁻⁶ 0.00000594 = 5.94 × 10⁻⁶

34,600 = 3.46 × 10⁴ 879,300 = 8.793 × 10⁵
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